Развлечение для детей разновозрастной группы (3-5 лет)
«До свидания, Лето!»
Цель: создание благоприятного эмоционального состояния у детей
дошкольного возраста.
Задачи: 
Образовательные:
· обобщить представления детей о времени года – лето;
Развивающие:
· развитие свободного общения между детьми разного возраста;
· развивать внимание, логическое мышление, ловкость и
быстроту, умение действовать по сигналу, ориентироваться в
пространстве;
Воспитательные:
· воспитывать дружеское отношение к сверстникам.
Оборудование: ноутбук, колонки, аудио «Вот оно какое наше лето». «Солнце», «Дождь», «Жуки». «Бабочки»; иллюстрации солнышка и туча; наголовники «жуки» и «бабочки» 
Ход мероприятия:
Дети стоят полукругом, входит Лето-ведущая

Лето (ведущая): -Здравствуйте, ребята! Вы меня узнали? Конечно же, я – Лето! Я очень рада видеть вас! А как вы изменились за лето: повзрослели!

Лето (ведущая): - Покажите мне какие вы стали большие.
Дети тянут руки вверх.
Лето (ведущая): - А какие вы сильные стали.
Дети показывают «сильные» руки.
Лето (ведущая): - А какие вы веселые?
Дети звонко смеются.

Дети садятся на стулья.
Лето (ведущая): Ребята, сегодня я пришла с Вами попрощаться! Прошла моя пора, скоро к Вам придёт моя сестра – Осень! Но грустить не будем, а будем веселиться! Через год мы снова с Вами встретимся!

Лето (ведущая): - Я хочу с Вами поиграть! Буду задавать вопросы, а вы отвечайте громко: «да» 
1. Лето – это жара?
2. Лето – это яркое солнце?
3. Лето – это пляж?
4. Лето – это купание в реке?
5. Лето – это походы в лес?
6. Лето – это бабочки?
7. Лето – это отдых?
Лето (ведущая): - Так как сейчас еще последние летние деньки, я свечу ярко и грею вас своими теплыми лучами. Давайте встанем в круг – возьмемся за руки и улыбнемся друг другу. Заведём хоровод.
Хоровод: «Вот оно какое наше лето»

Дети садятся на стулья.
Лето (ведущая): - Ребята, летом светит ярко солнце? А летом идёт тёплый дождь? (Ответы детей). Давайте поиграем в игру «Солнышко и дождик»

Лето проводит игру «Солнышко и дождик»
Ход игры: Лето стоит в середине и держит две картинки (Солнце и туча)
Показывает картинку солнце, дети бегают по кругу по музыку, показывает
тучу дети садятся на стулья и делаю крышу над головой. Игра повторяется
2 раз.
Дети садятся на стулья
Лето (ведущая): - Ребята, подскажите, какого цвета ласковое лето?
Много красок у меня! Отгадайте каждый цвет, хором молвите ответ.

Загадки:
Словно небо, словно море,
Словно незабудка в поле.
Это цвет у нас какой?
Ну, конечно, … (голубой)

Как весенняя листва,
Словно на лугу трава,
Словно елочки на склоне.
Это лета цвет … (зеленый)

Словно помидор и роза,
Словно щечки от мороза,
Светофора цвет опасный.
Это что? Конечно … (красный)

Словно крылышки цыпленка,
Словно масло из масленки,
Лютик, что в саду нашел ты.
Этот цвет конечно … (желтый)

Лето (ведущая): - Ребята, а кого можно летом встретить на полянке? Правильно, летом насекомые трудятся! Летом жизнь там кипит: муравьи строят дом, божьи коровки охотятся за вредными насекомыми, пчёлы и шмели собирают пыльцу. А вот сороконожка ползает по дорожке, листочками питается, в бабочку превращается. Закройте глаза, а я сейчас произнесу волшебные слова, и мальчики превратятся в «жуков», а девочки в «бабочек».

Лето проводит игру «Жуки и бабочки»
Ход игры: Дети-жуки и бабочки сидят в своих домах. По сигналу педагога «жуки» летят на поляну, греются на солнышке и жужжат. По сигналу педагога «бабочки» летают бабочки, а жуки спят.

Лето (ведущая): - Вот и кончилась игра,
                                В деток превращаться нам пора!

Лето (ведущая): Славно мы повеселились! очень крепко подружились! поплясали, поиграли, все вокруг друзьями стали! Но прощаться мне пора, что поделать, ждут Вас дети осенние дела! 
И хочу я вас отблагодарить.
Угощенье подарить. (Дарит детям угощение)
Но мне пора с вами прощаться.
Уж осень в дверь стучится.
До свидания!
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